
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣은 것은 어느 것입니까?

5.48 에서 소수 첫째 자리 숫자는 이고, 소수 둘째 자리
숫자는 입니다.

① 5, 4 ② 5, 8 ③ 4, 5 ④ 4, 8 ⑤ 8, 5

5.48 = (5 × 1) + (4 × 0.1) + (8 × 0.01)
따라서 5.48에서 소수 첫째 자리 숫자는 4이고
소수 둘째 자리 숫자는 8 입니다.

해설



2. 다음 평행선에 대한 설명 중 바르지 않은 것은 어느 것입니까?

① 한 직선에 수직인 두 직선을 그으면, 그 두 직선은 서로 만나지
않습니다.

② 평행인 두 직선은 서로 만나지 않습니다.

③ 아무리 늘여도 만나지 않는 두 직선은 평행합니다.

④ 평행인 두 직선을 평행선이라고 합니다.

⑤ 한 직선에 90 °로 만나는 직선입니다.

⑤은 수직에 대한 설명입니다.

해설



3. 크기와 모양이 같은 다음 두 삼각형의 변을 이어붙여서 만들 수 없는
모양을 고르시오.

① 마름모 ② 평행사변형 ③ 정삼각형

④ 정사각형 ⑤ 사다리꼴

가, 나 두 조각을 사용하여 만들 수 있는 모양은 평행사변형,
마름모, 정사각형이고 모두 사다리꼴에 속합니다.
두 조각을 이용하여 정삼각형은 만들 수 없습니다.

해설



4. 두 수 사이의 관계식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

□ 1 2 3 4 5 6 7
△ 5 10 15 20 25 30 35

① △ = □+ 1 ② △ = □+ 2 ③ △ = □ × 3

④ △ = □ × 4 ⑤ △ = □ × 5

□ × 5 ⇒ △식으로 나타낸 것 : △ = □ × 5

해설


